

柬埔寨一張日新宣教士家庭

主內沙宣家平安：

「道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。」

神差遣祂獨生兒子來到世間救贖罪人，彰顯祂大愛，

主耶穌的謙卑和捨己成為我們的榜樣。

願在這紀念救主降生的佳節同頌主恩！

衷心感謝您們在過去一年對柬埔寨事工和我們一家的關心，以及在禱告和奉獻上的支持。

HRDI 於 11 月再次熱鬧起來，除了 MSP9 學員升上二年級，新學年增加了 17 位 MSP10 新學員，感恩他們經過一星期迎新活動已投入 HRDI 大家庭和校園生活。這屆學員來自 7 個省份，入學水平比往年高，當中超過一半未信主，多為校友介紹來報讀。有一天看到新學員坐在校園不同角落，人人手拿著一本聖經專心閱讀；一問之下，原來是 Bible-Based English 的功課，有些是第一次接觸聖經呢！盼望學員透過全人培訓認識耶穌基督的愛和真理，生命得改變；HRDI 將於 23/12 舉行聖誕慶祝，願未信學員能明白聖誕真正大喜訊息。

代禱事項：

- 求主使用沙宣短宣隊於 21/12-28/12 在工場的服侍，短宣隊將協助 HRDI、宣恩堂和 Light of Life Fellowship 的聖誕崇拜/聚會，以及探訪本地同工和肢體。
- 感恩 HRDI 房東同意續租約 3 年至 2020 年 2 月，他又安排聖誕假期時加建上蓋以增加室內空間，以及 3 間廁所。
- 求主帶領工場新地皮發展規劃，預備合適顧問、本地工作小組和承建公司，以及 HRDI 第一期建築費用。
- 為配合 HRDI 長遠發展，求主帶領有心弟兄姊妹參與教學、統籌職業訓練和生命教育課程、財務管理，以及學院發展顧問。
- 本地同工靈命成長，建立穩定靈修和教會生活，願他們經歷事奉主的喜樂，以及在祂裡面的豐盛。
- 主裡的豐盛和 Light of Life Fellowship 核心成員已於 10/12 討論明年計劃，2017 年目標為「得人漁夫」，求主幫助肢體渴慕和扎根神的話，並作忠心的福音使者。
- 我們家庭將於 28/12-30/12 前往 Kep 放假，期待一家人休息和親近大自然，願主更新身心靈迎接新年的事奉和學習；又求主賜我們諸般智慧、愛心和包容，在身處社區為祂作見證。

祝您們和您們一家有一個充滿喜樂和盼望的聖誕節！

你們的宣教同工

思宏 Sarin、日新 Sarah 偕諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni (Moni)

